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一．选择题（本题共1[image: image207.png][Pl



0小题，每小题5分，[image: image2.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




共50分；每小题的四个选项中只有一个是正确的.）
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3、设
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4、已知
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5、下列各函数在其定义域中，既是奇函数，又是增函数的是（     ）
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6、函数
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7、已知函数
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义域为[1,2]，则函数
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如右图所示为函数①
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10、已知函数
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的定义域为R，且函数有四个单调区间，则实数m的取值范围为（    ）
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二. 填空题（本题共7小题，每小题5分，共35分.）

11、
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12、若函数
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14、二次函数
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15、已知
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16、已知
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17、给出下列命题：

  ①
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其中正确命题的序号是          .
[来源:学科网ZXXK]
三.解答题（本大题共5个小题，共65分，解答题应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）

18、(本小题满分12分) 化简求值：
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19、(本小题满分12分) 已知集合
[image: image103.wmf]{

}

|5239

Axx

=-£+£

，
[image: image104.wmf]{

}

|131

Bxmxm

=+££-


   （1）求集合A；

   （2）若
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20、(本小题满分13分) 已知函数
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[image: image108.wmf]0

m

=

，求函数
[image: image109.wmf]()

fx

的最大值和最小值；
   （2）设函数
[image: image110.wmf]()

fx

在
[image: image111.wmf][,4]

mm

+

上的最大值为
[image: image112.wmf]()

gm

，求
[image: image113.wmf]()

gm

的最小值.

[image: image206.png]


21、(本小题满分14分) 如图，有一块矩形草地，要在这块草地上开辟一个内接四边形建体育设施（图中阴影部分），使其四个顶点分别落在矩形的四条边上，已知AB＝a（a>2），BC＝2，且AE＝AH＝CF＝CG，设AE＝x，阴影部分面积为y.
（1）求y关于x的函数关系式，并指出这个函数的定义域；
（2）当x为何值时，阴影部分面积最大？最大值是多少？
22、(本小题满分14分) 函数
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条件：
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答案

科目：数学（文科）      考试时间：120分钟

一．[image: image128.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




选择题（本题共10小题，每小题5分，共50分；每小题四个选项中只有一个正确.）
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二、填空题（本题共7小题，每小题5分，共35分.）
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三、解答题（本大题共5个小题，共65分，解答题应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）
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20、（1）由题意，
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由
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综上所述，
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0.                           ..................13分
[image: image167.png]21, (1) Susme=Sacro=

2]

1
Saper = Saper = E(a*x)(z’x)

2.y=Sasep = 2Sssmm — DSasmer

=22~ (@02 -1

= —20+ @t 2
x50
40 oexs2
2-x20

a>2

D,

G

4

65



∴y＝－2x2＋(a＋2)x，函数的定义域为
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x，
在
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[image: image175.wmf]4

2

+

a

时，阴影部分面积最大值是
[image: image176.wmf]8

)

2

(

2

+

a

；
当a≥6时，x＝2时，阴影部分面积最大值是2a－4.     ...............14分
22、（1）令
[image: image177.wmf]1

xy

==

，则由①，有

      
[image: image178.wmf](1)(1)(1)

fff

=+

，得
[image: image179.wmf](1)0

f

=

                         ...............4分

   （2）设
[image: image180.wmf]12

,

xx

是定义域
[image: image181.wmf](0,)

+¥

上的任意两个实数，且
[image: image182.wmf]12

0

xx

>>

，

则
[image: image183.wmf]1

2

1

x

x

>

，则
[image: image184.wmf]1

2

()0

x

f

x

>


       于是有
[image: image185.wmf]11

1222

22

()()()()()

xx

fxfxffxfx

xx

=×=+>

，

       即
[image: image186.wmf]12

()()0

fxfx

->
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